
Рішення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 61.051.091 

про присудження ступеня доктора філософії 

26.01.2024 

 

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 61.051.091 Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний університет» Міністерства 

освіти і науки України, м. Ужгород (наказ ректора Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний університет» про 

утворення разової спеціалізованої вченої ради з метою присудження ступеня 

доктора філософії № 67/01-04 від 16 листопада 2023 року) ухвалила рішення 

про присудження ступеня доктора філософії Ємець Тетяні Василівні  з галузі 

знань 22 – Охорона здоров’я за спеціальністю 222 «Медицина» на підставі 

прилюдного захисту дисертації на тему: «Обґрунтування оптимізованої 

моделі медичної допомоги дорослому населенню з хворобами вуха, горла та 

носа на регіональному рівні» 26 січня 2024 року. 

Ємець Тетяна Василівна, 1992 року народження, громадянка України, 

освіта вища:  у 2015 році закінчила Сумський медичний інститут Сумського 

державного університету  за спеціальністю лікувальна справа.  З 2015  по  

2017 роки проходила інтернатуру за спеціалізацією «отоларингологія» при 

Харьківській академії післядипломної освіти. Із вересня 2017 року по 

теперішній час працює лікарем отоларингологом у Київській міській клінічній 

лікарні №8. У 2017 році зарахована на навчання в аспірантуру Сумського 

державного університету за спеціальністю 222 – «Медицина». У травні 2023 

року переведена на  навчання до ДВНЗ «Ужгородського національного 

університету» в аспірантуру за спеціальністю 222 – «Медицина». 

Дисертацію почала виконувати в Сумському медичному інституті 

Сумського державного університету під  науковим керівництвом д.мед.н., 

проф Сміянова В.А., а закінчено   в Ужгородському  національному 
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університеті під науковим керівництвом д.мед.н., доц., професора кафедри 

наук про здоров’я Брич В.В. 

 За результатами перевірки та аналізу дисертації за допомогою програми 

UniChek ознак академічного плагіату, самоплагіату виявлено не було (ID 

файлу: 1015894609 від 09.11.2023 р.).  

Науковий керівник: БРИЧ Валерія Володимирівна, доктор медичних 

наук, доцент, професорка кафедри наук про здоров’я  факультету здоров’я та 

фізичного виховання ДВНЗ «УжНУ». 

Ємець Тетяна Василівна має 4 наукові публікації за темою дисертації, з 

них 1 стаття у науковому виданні з індексацією Scopus, та 3 статті у наукових 

фахових виданнях України: 

1. Сміянов В.А., Ємець Т.В. Концептуальні підходи до забезпечення 

населення з хворобами вуха, горла та носа медичною допомогою на 

регіональному рівні в повоєнний період. Україна. Здоров’я нації. 2022 - №4 - 

С.85-88. 

2. Сміянов В., Ємець Т.  Теоретичні та практичні спеціальні компетенції 

лікарів загальної практики-сімейних лікарів з надання медичної допомоги при 

захворюваннях вуха, горла та носа. Східноукраїнський  медичний журнал. 

2023 - №1 - С. 83-89. 

3. Ємець Т.В. Організація спеціалізованої допомоги дорослому 

населенню з хворобами вуха, горла та носа у сільськогосподарській області. 

Україна. Здоров’я нації. 2023 - №1 - С. 34-41. 

4. Smiianov V.A., Yemets T.V.,  Smiianov Y.V., Hornostaieva P.O. 

Epidemilogy of ent disorders in adult population of agricultural region. Wiadomości 

Lekarskie. 2021 - № LXXIV(5) -  Р. 1229-1236 

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої 

ради: 

1. СЛАБКИЙ Геннадій Олексійович, доктор медичних наук, професор,  

завідувач кафедри громадського здоров’я факультету післядипломної освіти 
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та доуніверситетської підготовки ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет», без зауважень. 

2. ПОГОРІЛЯК Рената Юріївна, доктор медичних наук, професор, 

завідувачка кафедри громадського здоров’я і гуманітарних дисциплін 

медичного факультету № 2 ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 

штатна співробітниця ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 

надала позитивну рецензію із зауваженнями: дисертація містить певні 

недоліки, які не мають, в цілому, вирішального значення. В тексті 

зустрічаються незначна кількість граматичних (друкарських) та стилістичних 

помилок, мають місце поодинокі та не дуже вдалі вислови. Проте, зазначені 

недоліки не мають вирішального значення, а зауваження не зменшують 

теоретичного, наукового чи практичного значення дисертаційної роботи i не 

впливають на загальну позитивну оцінку.. 

3. МИРОНЮК Іван Святославович, доктор медичних наук, професор, 

проректор з наукової роботи ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет», штатний співробітник ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет», надав  позитивну оцінку, незначні зауваження  - в тексті 

зустрічаються поодинокі граматичні та стилістичні помилки. Зазначені 

недоліки та зауваження, не зменшують теоретичного, наукового чи 

практичного значення дисертаційної роботи i не впливають на загальну 

позитивну оцінку.  

4. МЕДВЕДОВСЬКА Наталія Володимирівна, доктор медичних наук, 

професор, начальник науково-координаційного управління національної 

академії медичних наук України (штатний співробітник  національної академії 

медичних наук України), професор кафедри клінічних дисциплін та 

медсестринства медичного інституту Приватного закладу вищої освіти 

«Київський міжнародний університет» (співробітниця за сумісництвом), без  

принципових зауважень. 

5. ШКОРБОТУН  Володимир Олексійович, доктор медичних наук, 

професор,  завідувач кафедри оториноларингології Національного 
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університету охорони здоров’я  імені П.Л. Шупика, штатний співробітник 

Національного університету охорони здоров’я  імені П.Л. Шупика, без  

принципових зауважень. Разом з тим, у тексті дисертації зустрічаються 

поодинокі граматичні та стилістичні огріхи, є на мій погляд невдалі вирази, 

але вказані недоліки аж ніяк не впливають на якість виконаного 

дисертаційного дослідження і не применшує його наукову та практичну 

значимість. 

Ємець Тетяна Василівна надала повні, обґрунтовані відповіді та 

пояснення на всі висловлені зауваження. 

Загальна оцінка роботи і висновок. 

Дисертаційна робота Ємець Тетяни Василівни на тему «Обґрунтування 

оптимізованої моделі  медичної допомоги дорослому населенню з хворобами 

вуха, горла та носа на регіональному рівні», яка подана на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії в галузі знань 22 Охорона здоров’я за 

спеціальністю 222 Медицина, є самостійною, завершеною науково-дослідною 

роботою, що виконана на сучасному науково-методичному рівні, в якій 

вперше в Україні вирішено актуальне науково-прикладне завдання – 

обґрунтовано та розроблено удосконалену модель медичної допомоги 

дорослому населенню з хворобами вуха, горла та носа на регіональному рівні. 

Дисертаційна робота виконана на сучасному методологічному рівні і за 

актуальністю теми, обсягом виконаного дослідження та отриманих 

результатів, достовірністю теми, об’ємом виконаного дослідження та 

отриманих результатів, достовірністю висновків та положень, науковою 

новизною, науково-практичним та теоретичним значенням цілком відповідає 

вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. №44 (зі 

змінами) щодо здобуття ступеня доктора філософії та вимогам до оформлення 

дисертації, затвердженим Наказом МОН України від 12 січня 2017р. №40 зі 

змінами та доповненням, а її авторка Ємець Тетяна Василівна заслуговує на 

присудження ступеня доктора філософії. 

Результати відкритого голосування: 
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